              Innowacje realizowane w I semestrze roku szkolnego 2024/2025:
· „Zachwycający świat zwierząt”, realizowana w klasie 6, odpowiedzialna Pani Jolanta Dziuba- Małecka. Celem innowacji jest poszerzenie wiedzy i rozwijanie umiejętności uczniów w obszarze nauk biologicznych.
· „Neuromatematyka dla klasy 4-6”, odpowiedzialna Pani Agnieszka Falów. Celem zajęć jest rozwój umiejętności matematycznych uczniów poprzez zabawę i eksperymentowanie z wykorzystaniem klocków LEGO
· „ Poznajemy zmysły przez zabawy sensoryczne”, realizowane w grupie Szewczyk 1, realizowana przez nauczyciela Justynę Rasiewicz. Celem innowacji jest dostarczanie dzieciom bodźców sensorycznych wspierający ich rozwój.
· „ Kreatywna matematyka”, realizowana w grupie Szewczyk 2, realizowana przez nauczyciela Katarzynę Wójtowicz.
· „ Karaoke”- śpiewamy w języku angielskim. Realizowana na przerwach dla wszystkich uczniów klas 4-8, przez nauczyciela Magdę Naglik.
· „Edukacja muzyczna z elementami ćwiczeń logopedycznych”, realizowana jest w klasie 2 b przez nauczyciela Justynę Kołodziej- Dudek. Celem innowacji jest poprawienie wymowy poprzez łączenie zajęć muzycznych i ćwiczeń logopedycznych.
· „ W krainie emocji”, innowacja została realizowana dla klasy 1 a i 2 a, przez nauczycieli: Aleksandrę Lecyk, Celinę Pietroń, Karolinę Płóciennik. Celem innowacji jest zwiększenie świadomości uczniów na temat emocji.
· „ DI na godzinie wychowawczej”, realizowana w klasie 6 a. Celem innowacji jest nauka uczniów myślenia projektowego i planowania strategicznego. Realizacja przez Kingę Muszyńską- Pasowicz.
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