Projekty realizowane w I półroczu roku szkolnego 2024/2025:
· Projekt „ Nowa Edukacja w Gminie Wisznia Mała” Nr projektu: FEDS.08.01-IŻ.00-0127/24.
Projekt realizowany jest w 19 grupach. W projekcie bierze udział 90 uczniów. Projekt obejmuje: zajęcia z matematyczne rozwijające (2grupy), zajęcia przyrodnicze z ekologią rozwijające (2 grupy), zajęcia z jęz. angielskiego rozwijające (2 grupy), STEAM- warsztaty-teatralno-filmowe (1 grupa), STEAM- informatyka w matematyce (1 grupa), STEAM- programowanie artystyczne (1 grupa), STEAM- zajęcia chemiczno-fizyczne (1 grupa), STEAM- warsztaty kreatywne (1 grupa), 
Terapia SI (1 grupa), zajęcia logopedyczne (1 grupa), zajęcia korekcyjno-kompensacyjne ( 2 grupy), biblioterapia (1 grupy), opieka psychologiczna- sensogimnastyka mózgu (1 grupa), opieka psychologiczna TUS (1 grupa), opieka psychologiczna - socjoterapeutyczna (1 grupa). Zajęcia prowadzą nauczyciele ze szkoły.
· Projekt „ Rozwój Edukacji Przedszkolnej w Gminach Czernica, Długołęka, Olesnica, Sobótka, Wisznia Mała, Zawonia, Żórawina” Nr projektu: FEDS.08.03-IŻ.00-0001/24-00.
Projekt realizowany jest w 35 grupach. W projekcie bierze udział 63 uczniów. Projekt obejmuje: zajęcia przyrodnicze (4 grupy), zajęcia matematyczne ( 4 grupy), zajęcia z jęz. angielskiego (4 grupy), terapia SI (4 grupy), zajęcia logopedyczne (4 grupy), zajęcia korekcyjno – kompensacyjne (4 grupy), opieka psychologa (4 grupy), biblioterapia (3 grupy), terapia ręki (3 grupy).
· Projekt K. Muszyńska-Pasowicz,  „Odyseja Umysłu”, realizowany w klasie 4a przez: M. Cudecki, F. Karwatowicz, H. Grabowska, L. Wójtowicz, C. Hermanowicz, A. Kowalska.
· Projekt „Dziecko z pasją”, projekt realizowany przez 8 nauczycieli, którzy wykonują zadania zgodnie z harmonogramem w swoich klasach: 
- J. Wieczorek, projekt realizowany w klasie 8 a, na godzinach wychowawczych, temat: „ Ja w przyszłości. Jak planować swoją karierę”
-  A. Skrzypczak, projekt realizowany w klasie 4 a, na godzinach wychowawczych, temat: „ Jak odczytywać emocje”
- J. Kołodziej – Dudek, projekt realizowany w klasie 2 b, temat: „ Mali matematycy. Gdzie kryje się matematyka?”
- M. Białecka – Dribczak, projekt realizowany w klasie 3 a, temat : „ Kosmos z klasą. Jakie tajemnice kryje wszechświat?
- M. Naglik, projekt realizowany w klasie 7 a, na godzinach wychowawczych, temat: „ Ja w przyszłości. Jak planować swoją karierę?”
[bookmark: _GoBack]- J. Dziuba - Małecka, projekt realizowany w klasie 4 b, na godzinach wychowawczych, temat: „ Lekcje z klasą. Jak odczytywać emocje?”
- K. Muszyńska, projekt realizowany w klasie 6 a, na godzinach wychowawczych, temat: „  Ja w świecie emocji”
- A. Falów, projekt realizowany w klasie 5 a, na godzinach wychowawczych, temat: „Ja w społeczeństwie. Jak zrozumieć świat?”.
· Projekt J. Rasiewicz, K. Wójtowicz, Projekt edukacyjny w grupie Szewczyk 1, 2-  „EKO przygody z żywiołkami”, tematyka projektu związana jest z zagadnieniami ekologicznymi.
· Projekt K. Płóciennik, projekt logopedyczny realizowany jest w grupie przedszkolnej- Szewczyk 1, 2- „ Alfabet logopedyczny”, celem projektu jest stymulacja rozwoju mowy i wdrażanie profilaktyki logopedycznej.
· Projekt A. Staszak, A. Mrozek, ogólnopolski projekt „ Sztuka emocji”, projekt zakłada zapoznanie się przez ucznia z jedną emocją w każdym miesiącu: ciekawość, wstyd, strach, podziw, znudzenie, miłość, złość, radość.
· Projekt M. Naglik, projekt „ Dolnośląskie talenty”, realizowany w klasie 7 a przez Pana Piotra Kozioł- prezesa fundacji Kwitnące talenty. 
· Projekt mobilny koordynator M. Naglik „ Szewczyk w Europie!”, celem projektu jest podniesienie umiejętności językowych nauczycieli, wyjazd na Maltę i podniesienie umiejętności językowych wśród uczniów poprzez wyjazd uczniów do Włoch.
· Projekt K. Tomczyk, projekt w grupie Szewczyk 1, „ Magiczna moc bajek”
· Projekt A. Skrzypczak, projekt edukacyjny „ Postaw na wartości”, realizowany w klasie 4 a
· Projekt Pani Paulina Pierchorowicz-Raczka, „Szkoły pełne talentów”, projekt realizowany przez całą społeczność szkolną
· Międzynarodowy projekt edukacyjny M Ulman, „Czytam z klasą, lekturki spod chmurki” pod hasłem – Świat pełen emocji, realizowany w klasie 2 a
· Edukacyjny projekt J. Wieczorek  „Teatr w szkole”, realizowany w klasach 4-8, współpraca z Teatrem Regeneracja
· Projekt J. Wieczorek „ Akcja menstruacja w Twojej szkole”, realizowany w klasach 4-8 wśród dziewcząt
· Projekt Edukacyjny Aglomeracji Wrocławskiej J. Dziuba – Małecka, „ Powietrze”- warsztaty ekologiczne, które odbyły się w centrum Wiedzy o wodzie Hydropolis
· Projekt edukacyjny K. Wójtowicz, „ Kreatywna matematyka” realizowana w grupie Szewczyk 2



