Żywa lekcja historii w naszej szkole

W środę, 5 marca, naszą szkołę odwiedzili niezwykli goście z Twierdzy Kłodzkiej. Przygotowali dla uczniów klas 0–III fascynującą lekcję historii, która przeniosła wszystkich w czasy XVIII i XIX wieku.

Goście wystąpili w historycznych mundurach – jeden z nich był ubrany jak żołnierz pruski, a drugi jak żołnierz Księstwa Warszawskiego. Opowiadali o trudnych czasach rozbiorów Polski i jej zaborcach. Przybliżyli uczniom realia życia żołnierzy tamtych czasów – jak wyglądała ich codzienność, jak ładowali broń oraz ile kilometrów musieli pokonywać każdego dnia, maszerując na wojnę.

Podczas spotkania nie zabrakło interesujących prezentacji, wspólnego śpiewania oraz możliwości zobaczenia replik i atrap wyposażenia żołnierzy z XVIII wieku. Dzięki temu uczniowie mogli nie tylko usłyszeć o historii, ale także niemal jej dotknąć.

To była niezwykle ciekawa i angażująca lekcja, która na długo pozostanie w pamięci uczestników. Takie wydarzenia sprawiają, że historia staje się bliższa i bardziej zrozumiała dla najmłodszych. Mamy nadzieję, że podobne spotkania jeszcze wielokrotnie zagoszczą w naszej szkole!
